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一、基礎題：(80%，一題4分)
(        )1. [image: image3.emf] 
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△ABC中，EQ \x\to(AB)＞EQ \x\to(BC)＞EQ \x\to(AC)，則下列敘述何者正確？ 
(A)∠A＞∠B＞∠C C
(B)∠B＞∠A＞∠C
(C)∠C＞∠A＞∠B
(D)∠C＞∠B＞∠A
(        )2. △ABC中，EQ \x\to(AB)＝13、EQ \x\to(BC)＝9、若EQ \x\to(AC)的長度也是整數，則EQ \x\to(AC)的長度不可能為？D
(A)5
(B)6
(C)21
(D)22
(        )3. [image: image4.emf]   
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如圖，L1 eq \o\ac(//,　)L2，∠3＝91°，則下列敘述何者正確？
(A)∠2＝89°D
(B)∠5＝91°
(C)∠6＝89°
(D)∠7＝91°


(        )4. [image: image5.emf]   
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如圖，已知平行四邊形ABCD的周長為36公分，則EQ \x\to(AB)、EQ \x\to(BC)的長度可能為多少公分？B
(A)EQ \x\to(AB)＝8、EQ \x\to(BC)＝4
(B)EQ \x\to(AB)＝12、EQ \x\to(BC)＝6
(C)EQ \x\to(AB)＝12、EQ \x\to(BC)＝9
(D)以上皆有可能 
(        )5. [image: image6.emf] 
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如下圖，平行四邊形ABCD中，∠A＝(2x－25)°、∠C＝(x＋15)°，則∠B＝？C
(A)115°
(B)120°
(C)125°
(D)140°
(        )6. 如圖，L eq \o\ac(//,　)M，且A、B、C在直線L上，E、F在直線M上，則△AEF、△BEF、△CEF中，哪一個面積最大？A

[image: image1.emf] 
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(A)△AEF＝△BEF＝△CEF
(B)△AEF＝△BEF＞△CEF
(C)△AEF＞△BEF＞△CEF
(D)△BEF＞△AEF＞△CEF
(        )7. [image: image7.emf]   
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如圖，梯形ABCD中，EQ \x\to(AD)

EQ \o\ac(　,//)

EQ \x\to(BC)，EQ \x\to(EF)為梯形兩腰中點的連線，若EQ \x\to(AD)＝10cm，EQ \x\to(BC)＝18cm，則EQ \x\to(EF)長度為多少？B
(A)12
(B)14
(C)15
(D)16
(        )8. [image: image8.emf]   
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如下圖，菱形ABCD中，EQ \x\to(AC)＝6，EQ \x\to(BD)＝8，則下列敘述何者正確？B
(A)EQ \x\to(BO)＝5
(B)EQ \x\to(BC)＝5
(C)△BOC的面積＝12
(D) ABCD的面積＝48
(        )9. ABCD為箏形，其中EQ \x\to(AB)＝EQ \x\to(AD)，EQ \x\to(BC)＝EQ \x\to(CD)，則下列敘述何者錯誤？A
(A)EQ \x\to(BD)平分EQ \x\to(AC) 
(B)EQ \x\to(AC)平分EQ \x\to(BD)
(C)EQ \x\to(BD)垂直EQ \x\to(AC)
(D)∠B＝∠D
(        )10. [image: image9.emf]    B  
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如下圖，L // M，已知∠APB＝85°，∠2＝70°，求∠1的度數。A
(A)15°
(B)25°
(C)30°
(D)54°
(        )11. [image: image10.emf] 
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如下圖，四邊形ABCD中，EQ \x\to(AB)＝13、EQ \x\to(BC)＝5、EQ \x\to(CD)＝11、EQ \x\to(AD)＝6，則EQ \x\to(AC)的範圍為多少？C
(A)8＜EQ \x\to(AC)＜18
(B) 5＜EQ \x\to(AC)＜17
(C) 8＜EQ \x\to(AC)＜17
(D) 5＜EQ \x\to(AC)＜18
(        )12. [image: image11.emf]   
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根據圖形中給的角度，判斷下列敘述何者正確？C
(A) L1、L2不平行且L3、L4不平行
(B)L1//L2但L3、L4不平行
(C)L1、L2不平行但L3//L4 
(D)L1//L2且L3//L4
(        )13. [image: image12.emf]   
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如圖，四邊形ABCD、OBEC皆為平行四邊形，若ABCD面積為20，則OBEC的面積？B
(A)5
(B)10
(C)20
(D)條件不足，無法計算
(        )14. 呈上題，EQ \x\to(AC)＝20，EQ \x\to(BD)＝18，則OBEC周長為？D
(A)19
(B)28
(C)29
(D)38
(        )15. [image: image13.emf]   
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如下圖，A、B、C、D、E、F、G七點在同一平面上，四邊形ABCD、AEFB、BFGC都是平行四邊形，∠1＝110°，∠2＝90°，則∠ADC的度數為多少？D
(A)130度
(B)140度
(C)150度
(D)160度
(        )16. [image: image14.jpg]


如下圖，L // M，四邊形ABCD為正方形，且A點在L上，C點在M上。若∠1＝65°，則∠2＝？B
(A)60°
(B)65°
(C)70°
(D)80°
(        )17. [image: image15.jpg]


如下圖，在□ABCD中，EQ \o\ac(\s\up 8(－→),DF)平分∠ADC，且與EQ \x\to(AB)交於E點，與EQ \o\ac(\s\up 8(－→),CB)交於F點。若EQ \x\to(AD)＝8，平行四邊形ABCD周長為36，則EQ \x\to(BE)＝？C
(A)1
(B)1.5
(C)2
(D)3
(        )18. [image: image16.emf]    B  
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四邊形ABCD中，各角的度數如下圖所示，則EQ \x\to(DA)、EQ \x\to(DB)、EQ \x\to(DC)三邊的大小關係何者正確？A
(A)EQ \x\to(DA)＞EQ \x\to(DB)＞EQ \x\to(DC)
(B)EQ \x\to(DB)＞EQ \x\to(DC)＞EQ \x\to(DA) 
(C)EQ \x\to(DB)＞EQ \x\to(DA)＞EQ \x\to(DC)
(D)EQ \x\to(DC)＞EQ \x\to(DA)＞EQ \x\to(DB)
(        )19. △ABC中，EQ \x\to(AB)＝2x、EQ \x\to(BC)＝1＋x、EQ \x\to(AC)＝7，若x為整數，則x有幾種可能？B
(A)4
(B)5
(C)6
(D)8
(        )20. [image: image17.emf] 
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如下圖，四邊形ABCD為等腰梯形，EQ \x\to(AB)//EQ \x\to(CD)，若EQ \x\to(CD)＝7，EQ \x\to(AB)＝25，EQ \x\to(BC)＝15，則梯形ABCD的高為？D
(A)8
(B)9
(C)10
(D)12
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二、精熟題：(20%，一題5分)
(        )21. [image: image18.emf]   
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駿喆將兩根長分別為5cm、6cm的竹筷子交叉後，四端點可能連接成一平行四邊形，也可能連接成一個不規則四邊形，如下圖。則這兩根竹筷交叉後，四端點不可能形成下列哪一個圖形？C
(A)梯形
(B)箏形
(C)長方形
(D)菱形
[image: image19.emf]   
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(        )22. [image: image20.emf]   
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長方形ABCD中，O為對角線交點，EQ \x\to(OD)＝10，EQ \x\to(AE)⊥EQ \x\to(BD)於E點且EQ \x\to(BE)＝4，則ABCD面積為？D
(A)40
(B)64
(C)80
(D)160
(        )23. 如下圖，春蓉、銘偉兩人相約要去學校打球，且春蓉原本在銘偉的正東方200公尺處。已知春蓉、銘偉分別以西偏北45°、東偏北30°的方向直線前進，而後兩人剛好在學校相遇，則銘偉的速度應該是春蓉的幾倍？A

[image: image2]
(A)  EQ \r(2)倍
(B)  EQ \r(3)倍
(C) 2倍
(D)  EQ \F(3,2)倍
(        )24. 如下圖，六邊形ABCDEF中，已知EQ \x\to(AB)//EQ \x\to(DE)，EQ \x\to(BC)//EQ \x\to(EF)，EQ \x\to(CD)//EQ \x\to(AF)，且∠1≠∠2，∠2≠∠3，∠3≠∠4，則下列敘述何者錯誤？A
(A) ∠2＋∠5＋∠6＝360°
(B) ∠1＋∠2＋∠3＝360°
(C) ∠1＋∠3＋∠5＝360°
(D) ∠2＋∠3＋∠4＝360°
[image: image21.emf]   
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